

ATA N. ° JF 05/2018

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, pelas dezoito horas, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra em Sessão Ordinária Pública, nas suas instalações em Agualva sitas na Rua António Nunes Sequeira, 14B, 2735-054 Agualva-Cacém. -----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente de Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Dâmaso Martinho, Vogal Tesoureiro João Castanho, Vogal Helena Cardoso, Vogal Ricardo Varandas e Vogal Victor Ferreira. A Vogal Cristina Mesquita informou que chegaria mais tarde -----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n. ° JF 50/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à "Associação de Animação Ambiental, Social e Cultural – RJ Anima" para a realização da 3.ª Edição do Encontro Internacional de Narração Oral da Lusofonia; -----

Proposta n. ° JF 52/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A10/2018 - Aquisição de serviços relacionados com campos de férias não residenciais; ----

Proposta n. ° JF 53/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A05-2018 – Concessão da Cafetaria do Largo da República; -----

Proposta n. ° JF 54/2018, do Presidente da Junta, relativa à aquisição de limitadores de passeio; -----

Proposta n. ° JF 55/2018, do Presidente da Junta, relativa ao acordo de execução a celebrar com o Município de Sintra para a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos escolares; -----

Proposta n. ° JF 56/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º E08/2018 – Reparação das guardas de proteção na Rua Mouca e Comprida; -----

Proposta n. ° JF 57/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao Procedimento n.º A11/2018 - Aquisição de serviços relacionados com campos de férias para seniores; -----

Proposta n. ° JF 58/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa à exposição "Zeca Afonso", no âmbito das comemorações do 25 de abril; -----

Proposta n. ° JF 59/2018, do Presidente da Junta, relativa à continuação do Protocolo a celebrar com a "Associação Animais de Rua"; -----



Proposta n.º JF 60/2018, do Vogal Ricardo Varandas, relativa à aquisição de 21 oliveiras e respetiva plantação; -----

Proposta n.º JF 61/2018, do Vogal João Castanho, relativa à 4.ª alteração Orçamental da Freguesia; -----

Proposta n.º JF 62/2018, do Vogal João Castanho, relativa ao abate de bens da Junta de Freguesia; -----

Proposta n.º JF 63/2018, do Vogal Cristina Mesquita, relativa à aquisição de medicamentos para as famílias referenciadas pelo Núcleo de Ação Social; -----

Proposta n.º JF 64/2018, do Presidente da Junta, relativa à revogação do Procedimento n.º A01/2018 – Aquisição de serviços à AHBVAC, para a prática de hidroginástica; -----

Proposta n.º JF 65/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A01A/2018 – Aquisição de serviços à AHBVAC, para a prática de hidroginástica; -----

Proposta n.º JF 66/2018, do Presidente da Junta, relativa ao apoio para a Associação "Probem" para ajuda alimentar a famílias carenciadas, -----

Proposta n.º JF 67/2018, do Presidente da Junta, relativa a trabalhos a mais do Procedimento n.º A01/2017 – Fornecimento Continuo de Carne para famílias carenciadas. ---

Proposta n.º JF 68/2018, do Presidente da Junta, relativa à cedência de Equipamento à PROBEM. -----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei, -----

Não havendo público presente, o Senhor Presidente deu início ao período da ordem do dia.

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente na apreciação da correspondência recebida, informou que toda a correspondência está disponível na plataforma FreOnline criada para o efeito, no entanto destacou: O ofício da Câmara Municipal de Sintra referente à confirmação do encerramento do posto de atendimento da Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra, na Loja do Cidadão de Agualva-Cacém. No âmbito do apoio ao associativismo foram recebidos dois pedidos de apoio, os quais serão analisados aquando das próximas candidaturas ao referido apoio, previstas para o segundo semestre. Não



havendo intervenções o Senhor Presidente passou ao ponto seguinte da ordem do dia, dando a palavra ao Senhor Vogal João Castanho. -----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia. -----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho que informou os membros do Executivo da situação financeira da freguesia. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente que perguntou se tinham intervenções a fazer. Não havendo, passou ao ponto seguinte da ordem do dia. -----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou o Executivo de vários assuntos nomeadamente: O pedido de entrevista no jornal Expresso, que no seu entender neste momento não faz sentido. Teve lugar no dia cinco de março a reunião da comissão de acompanhamento do Orçamento Participativo. Está em curso a revisão do PDM de Sintra, em que devem ser analisadas com atenção todas as propostas previstas no PDM para a cidade de Agualva-Cacém. Vai ser enviado amanhã um ofício ao Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, a solicitar uma sessão extraordinária para deliberação de protocolos aprovados em reunião de Executivo. Foi também enviado a todas as forças políticas com assento na Assembleia de Freguesia, a solicitar nomes de pessoas que mereçam destaque no âmbito do Regulamento de Atribuição de Distinções Honoríficas. Foi apresentado pelo CECD de Mira Sintra, um pedido de cedência da cafetaria do Parque Linear de Mira Sintra. Por fim informou que no âmbito do Contrato de Segurança, como representante da Junta de Freguesia, apresentou uma série de propostas a submeter à Assembleia de Freguesia, caso o Município de Sintra as considere como mais-valia. Não havendo informação por parte dos Senhores Vogais, de imediato o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Solicitou a palavra o Senhor Vogal João Castanho, a qual lhe foi concedida, tendo solicitado que a proposta referente à modificação orçamental, fosse analisada em primeiro lugar, porque dela dependia a aprovação de outras propostas constantes na ordem do dia, seguindo-se a apreciação e votação das propostas pela ordem sequencial das mesmas. Passando de seguida a fazer a sua apresentação e apreciação. -----

Ponto Dois – Deliberações. -----

a) Proposta n.º JF 61/2018, do Vogal João Castanho, relativa à 4.ª alteração Orçamental da Freguesia. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

b) Proposta N.º JF. 50/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio à "Associação de Animação Ambiental, Social e Cultural – RJ Anima" para a realização da 3.ª Edição do Encontro Internacional de Narração Oral da Lusofonia. -----



A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.

c) Proposta N.º JF. 52/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa à adjudicação do Procedimento n.º A10/2018 - Aquisição de serviços relacionados com campos de férias não residenciais.

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.

d) Proposta n.º JF 53/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A05-2018 – Concessão da Cafetaria do Largo da República.

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.

e) Proposta n.º JF 54/2018, do Presidente da Junta, relativa à aquisição de limitadores de passeio.

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes.

Compareceu neste momento a Senhora Vogal Cristina Mesquita.

Proposta n.º JF 55/2018, do Presidente da Junta, relativa ao acordo de execução a celebrar com o Município de Sintra para a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos escolares.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

f) Proposta n.º JF 56/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º E08/2018 – Reparação das guardas de proteção na Rua Mouca e Comprida.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

g) Proposta n.º JF 57/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao Procedimento n.º A11/2018 - Aquisição de serviços relacionados com campos de férias para seniores.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

h) Proposta n.º JF 58/2018, da Vogal Helena Cardoso, relativa à exposição "Zeca Afonso", no âmbito das comemorações do 25 de abril.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

i) Proposta n.º JF 59/2018, do Presidente da Junta, relativa à continuação do Protocolo a celebrar com a "Associação Animais de Rua".

A proposta foi aprovada por unanimidade.

j) Proposta n.º JF 60/2018, do Vogal Ricardo Varandas, relativa à aquisição de 21 oliveiras e respetiva plantação.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

k) Proposta n.º JF 62/2018, do Vogal João Castanho, relativa ao abate de bens da Junta de Freguesia.

A proposta foi retirada.

l) Proposta n.º JF 63/2018, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à aquisição de medicamentos para as famílias referenciadas pelo Núcleo de Ação Social.

A proposta foi aprovada por unanimidade. -----

m) Proposta n.º JF 64/2018, do Presidente da Junta, relativa à revogação do Procedimento n.º A01/2018 – Aquisição de serviços à AHBVAC, para a prática de hidroginástica. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade. -----

n) Proposta n.º JF 65/2018, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º A01 A/2018 – Aquisição de serviços à AHBVAC, para a prática de hidroginástica. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade. -----

o) Proposta n.º JF 66/2018, do Presidente da Junta, relativa ao apoio para a Associação "Probem" para ajuda alimentar a famílias carenciadas. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. Não votaram esta proposta os Senhores Vogais: Dâmaso Martinho e João Castanho, porque ambos fazem parte dos órgãos Sociais da PROBEM. -----

p) Proposta n.º JF 67/2018, do Presidente da Junta, relativa a trabalhos a mais do Procedimento n.º A01/2017 – Fornecimento Continuo de Carne para famílias carenciadas. ---

A proposta foi aprovada por unanimidade. -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente referiu ter-se esquecido de informar no Ponto Dois – Deliberações, da existência de uma proposta Extra-Ordem, a Proposta n.º JF 68/2018, relativa à cedência de equipamento à PROBEM. Neste sentido solicitou a admissibilidade da referida proposta. Não havendo oposição alguma, **a admissibilidade foi aprovada por unanimidade.** -----

q) Proposta n.º JF 68/2018, do Presidente da Junta, relativa à cedência de Equipamento à PROBEM. -----

A proposta foi aprovada por unanimidade dos presentes. Não votaram esta proposta os Senhores Vogais: Dâmaso Martinho e João Castanho, porque ambos fazem parte dos órgãos Sociais da PROBEM. -----

Encerrado o Ponto Dois – Deliberações, passou-se ao Ponto Três da ordem do dia. -----

Ponto Três – Outros assuntos. -----

Três Ponto Um - Autorização de pagamento de faturas. -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou o Executivo da existência de um orçamento referente à reparação do autocarro Mercedes Benz, de matrícula 65-58-UG, no valor de dois mil quatrocentos e dez euros e sessenta e oito cêntimos. De seguida colocou à consideração dos Senhores Vogais a autorização da despesa, a qual foi autorizada. Não havendo intervenções por parte dos Senhores Vogais, de imediato passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Três Ponto Dois – Aprovação de Atas. -----

Continuando no uso da palavra o Senhor Presidente informou que foi enviada ao Senhores Vogais a ata n.º JF 04/2018, passando de seguida à sua apreciação. -----

a) Ata n.º JF 04/2018. -----

A Ata foi aprovada por unanimidade. -----

Continuando no uso da palavra de imediato passou ao ponto seguinte da ordem do dia. ---

Três Ponto Três – Assuntos de interesse geral. -----

De seguida deu a palavra aos Senhores Vogais para intervenções. -----

Não havendo intervenções o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, eram dezanove horas e cinquenta minutos -----

Para constar lavrou-se a presente Ata que se encontra gravada e guardada em ficheiro áudio com a designação (*) **(JF AMS RJ 2018.03.08_A001)** sendo parte integrante desta ata. --

Presidida pelo Presidente de Junta,



Carlos Casimiro

Secretariada pelo Vogal Secretário,



Dâmaso Martinho

(*) Junta de Freguesia de Agualva e Mira Sintra- Reunião de Junta